



当地时间4月16日,260名英国皇家骑兵团组成阿拉伯数字100的图形,迎接伦敦奥运会倒计时100天的到来。新华社发

# 伦敦奥运会 倒计时100天

## 英首相卡梅伦:欢迎中国人民 伦敦奥运会口号:激励一代人

在伦敦奥运会迎来倒计时100天之际,英国首相卡梅伦通过英国大使馆向中国发来公开信,他表示伦敦奥运会欢迎中国人民,而伦敦这座城市也已经准备好。

“100天后,2012年奥运会即将在伦敦拉开帷幕。我们想与中国人民共享这些美好的奥运会与残奥会赛事,所以我今天要对你们说的就是‘欢迎’。”卡梅伦在公开信中说。

作为唯一三次获得奥运会举办权的城市,伦敦将极力尊重传统来举办这届奥运会。卡梅伦认为,2012年伦敦奥运会的遗产并不仅仅局限在英国,“我希望这些赛事的意义并不仅仅是在一个夏天欢迎运动员来到伦敦,我们希望打造中国和英国之间新的、长久的联系”。

伦敦奥运会口号在18日开幕倒计时100天公布,口号为Inspire a generation,翻译中文为“激励一代人”。新闻公报中称,这个口号体现了伦敦申办奥运会时对世界的承诺,这个口号将出现在以后所有的奥运会特许商品、所有印刷品和出版物上。(综合新华社电)

# 巴菲特:我得了前列腺癌

## 暂无生命危险 7月开始放射治疗 接班人初定其子霍华德

据外媒昨晨报道,美国“股神”沃伦·巴菲特17日向其公司伯克希尔·哈撒韦的股东致信,称自己得了前列腺癌,不过他在信中仍乐观地表示自己现在感觉还不错,并称被诊断出的是前列腺癌一期,并无生命危险。

81岁高龄的巴菲特在信中表示,近来,他前列腺特异性抗原(PSA)水平大超正常水平,11日进行的活检确认患有前列腺癌一期。医生决定从7月中旬开始对他进行为期两个月的放射治疗。

“在此期间我的出行将受到限制,但日常工作不会发生变化。”巴菲特告知股东,自己的健康状况发生了变化,虽然那一天最终来临,不过他相信,离那一天还很远。

巴菲特还表示自己的癌症并未扩散,并称自己现在和以往健康时期的情况差不多。根据美国癌症协会的说法,一期前列腺癌如未扩散,患者治疗后5年内的存活率接近100%。

在巴菲特发表声明后,伯克希尔·哈撒韦公司股价在盘后交易中下跌了1.5%。

▶ 拟好接班人

2012年《福布斯》全球富豪榜中,沃伦·巴菲特位列第三,拥有440亿美元身家的巴菲特早已着手公司掌门的过渡工作。

他在最近表示,新的CEO人选将是自己的儿子霍华德。此外,他还将让霍华德接管非执行主席一职,并已经聘用了两名对冲基金经理来帮助他监管投资。

近年来股神将目光锁定中国。在上个

### 让儿子霍华德当新CEO

月27日,巴菲特进军中国公务机市场,为此将在中国珠海成立一家合资公司。

此前,2007年10月,巴菲特首次在中国投资实业——独资公司IMC国际金属切削(大连)有限公司。2008年,巴菲特以18亿港元投资比亚迪,图谋商机。

此外,巴菲特积极致力于全球的慈善事业。2006年,巴菲特曾宣布将自己约80%的财产捐给慈善事业。

▶ 专家解析

北京妇产医院泌尿外科主任医师马乐说,前列腺癌是男性的一种常见恶性肿瘤,但因为临床上没有特异性反应,因此不容易被发现,但若早期利用手术治疗,是可以根治的。

### 手术可根治

据马乐主任介绍,前列腺癌属于老年病,近几年,我国的发病率也在不断增长,目前该病主要通过体检发现,因此,建议老年男性在体检时,要做肛门指检等相关检查。(据《法制晚报》)



## 6条腿男婴

近日,巴基斯坦苏库尔市出现一名6条腿的男婴,除了两条健全的腿外,他的腹部还长出了4条腿。据悉,婴儿的父亲目前已向政府和慈善机构寻求帮助。因为6条腿男婴躺在祖母的腿上。(据网易)



## “发现”号航天飞机 作告别之旅

当地时间4月17日,搭载“发现”号航天飞机的波音747客机从佛罗里达州肯尼迪航天中心启程,前往华盛顿,“发现”号航天飞机将被永久安置在美国航空航天博物馆。(据网易)



## 世界第一高塔 “东京天空树” 向媒体开放

### 5月22日向公众开放

当地时间4月17日,日本东京,世界第一高塔“东京天空树”向媒体开放。东京天空树高634米,将于5月22日向公众开放。(据网易)

# 阿桑奇转型 主持脱口秀

## 首访黎巴嫩真主党领袖

### 1 网络视频采访

这档脱口秀节目名为“明日世界”。阿桑奇在遭软禁的英国住所内经由网络视频与受邀“嘉宾”对话,录制的节目由“今日俄罗斯”电视台播出。作为这档节目全球首秀的“嘉宾”,身处黎巴嫩的纳斯鲁拉谈及叙利亚冲突,称真主党主张冲突双方对话,但叙利亚反对派拒绝。

“这是我第一次这么说,我们接触叙利亚反对派,推动他们与当局的对话进程,但他们拒绝对话。”纳斯鲁拉在6年来首次接受的采访中说,“从一开始,叙利亚当局愿意实施改革,准备对话;另一方面,反对派却没有准备好对话和接受改革。他们所希望的就是推翻这个政权。这就是问题所在”。

纳斯鲁拉呼吁外界平衡看待叙利亚冲突,称叙利亚一些武装组织打死不少平民,但国际社会的指责集中于叙利亚当局一方。纳斯鲁拉说,真主党支持叙利亚政府,因为它支持黎巴嫩的“抵抗活动”,支持“巴勒斯坦事业”,“不屈从以色列和美国的压力”。

纳斯鲁拉认为,以色列建立在巴勒斯坦被占土地上,是个“非法国家”。真主党主张,巴以冲突的唯一解决方案是在巴勒斯坦土地上建立一个不同宗教和平相处的民主国家,但美国“不会让人倾听真主党的声音”。

### 核心提示

“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇主持的脱口秀节目17日首次亮相俄罗斯一家电视台,邀请黎巴嫩真主党总书记哈桑·纳斯鲁拉谈论叙利亚局势等热点问题。

### 2 被软禁中萌生想法

鉴于美国和以色列把黎巴嫩真主党列为恐怖组织,阿桑奇似乎早已预期脱口秀节目将招致争议,称自己“采访全球激进人士”,预期会被外界认为是个“背叛者”。

阿桑奇在节目播出前的采访中称,在英国被软禁一年多,让他产生了在住所里制作一档脱口秀节目的想法。阿桑奇没有公开节目前10期受邀嘉宾身份,仅称这些人包括政客、“革命者”、智者和艺术家等,他们的讲话不可能在主流电视网络上



阿桑奇

播出。谈及选择俄罗斯电视台而非英美主流媒体平台,阿桑奇说,包括英国广播公司(BBC)、《纽约时报》、《卫报》等在内,不少欧美知名媒体的内部审查力度不小,甚至有违它们自己所声称的价值观。“我们希望报道的不少事情事实上不会被主流媒体播出。”阿桑奇说,“因此当我们寻找合作的国际媒体时,发觉只有两家值得商谈,即‘今日俄罗斯’和卡塔尔半岛电视台”。(据《北京晚报》)